
Про спалах захворювання на гострий гастроентероколіт серед 

відвідувачів весілля в готельно-ресторанному комплексі «Ламатінг-

груп» у с. Верхній Вербіж Коломийського району Івано-Франківської 

області станом на 10.05.2019 

 

За оперативним повідомленням Головного управління 

Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області, 07.05.2019 від 

Коломийської районної інфекційної лікарні отримано інформацію про спалах 

захворювання на гострий гастроентероколіт серед відвідувачів весілля у 

готельно-ресторанному комплексі «Ламатінг-груп» ТОВ «Ломатін-груп», 

який розташований у с. Верхній Вербіж Коломийського району Івано-

Франківської області, внаслідок чого постраждало 28 осіб, із них 9 дітей. На 

весіллі були присутні близько 240 гостей, переважна кількість - мешканці 

Коломийського району.  

Всіх осіб госпіталізовано до Коломийської районної інфекційної 

лікарні. Попередньо встановлено діагноз: «Гострий гастроентероколіт, 

середнього ступеню важкості».  

Станом на 10.05.2019 на стаціонарному лікуванні знаходяться 28 осіб. 

З метою встановлення причин та умов виникнення спалаху фахівцями 

Коломийського районного управління Головного управління 07.05.2019 

розпочато проведення санітарно-епідеміологічного розслідування спалаху в 

готельно-ресторанному комплексі з відбором проб для проведення 

відповідних лабораторних досліджень.  

Під час обстеження встановлено порушення вимог санітарного 

законодавства та законодавства у сфері безпечності та окремих показників 

якості харчових продуктів. За результатами розслідування надано припис 

щодо усунення порушень вимог законодавства про безпечність та окремі 

показники якості харчових продуктів та складено протокол про 

правопорушення у сфері безпечності та окремих показників якості харчових 

продуктів на заступника директора ТОВ «Ломатін груп». Відповідно до 

розпорядження Головного управління функціонування ТОВ «Ломатін-груп» 

призупинено. 

За ініціативою Головного управління за фактом виникнення спалаху 

проведено позачергове засідання місцевої комісії ТЕБ та НС.  

Про ситуацію, що склалася, поінформовано голову Нижньовербіжської 

ОТГ та направлено лист до Головного управління Національної поліції в 

Івано-Франківській області  

Заходи державного нагляду (контролю) відносно готельно-

ресторанного комплексу не проводились.  

Потужність зареєстрована як оператор ринку харчових продуктів. 

Проведення протиепідемічних заходів триває. 

 


